

سال ۹۵: اخراج ۴۳ بازنشسته از فوتبال – سال ۹۷: فوتبال مشمول قانون بازنشستگی نیست

دوراهی غیر دولتی بودن و گرفتن پول از بیت‌المال

شد کمیته انتقالی با حضور شش کارشناس و نمایندگان فیفا و سازمان تربیت بدنی وقت به ریاست آقای صفایی فراهانی شکل گرفت و در نهایت اساسنامه‌ای را تصویب و بر اساس آن فدراسیون فوتبال را نهادی غیردولتی تعریف کردند. بر اساس آن حدود ۱۱ سال است که فدراسیون فوتبال به عنوان یک نهاد غیردولتی در حال فعالیت است». تاج در طی مصاحبه با سایت فدراسیون فوتبال، این فدراسیون را یک نهاد غیر دولتی می‌داند و تاکید دارد که دولت



نباید یک نهاد غیر دولتی برای اجرای چنین قانونی تحت فشار بگذارد.

تبعیت تاج از فشار قانون بازنشستگی در سال ۹۵

نکته جالب درباره اظهارات مهدی تاج درباره غیردولتی بودن فدراسیون فوتبال این است که خود او دو سال قبل شخصا و با دستور سازمان بازرسی کل کشور و نهادهای نظارتی مدیرانی مانند غلامرضا بهروان، علی کاظمی و مصطفی شهبازی به همراه ۳۹ نفر دیگر را به بهانه بازنشستگی از سمت‌هایشان کنار گذاشت. چگونه است آن زمان فدراسیون فوتبال مشمول قانون بازنشستگی بود و اکنون نیست؟ غلامرضا بهروان به تازگی درباره اتفاقی که دو سال قبل برای او و سایر همکارانش افتاد، می گوید: «ما در گذشته نزدیک به ۴۳ نفر بودیم که به بهانه بازنشسته بودن از کار بر کنار شدیم. به واقع به ما این طور گفته شد قانون به ما اجازه ادامه حضور در فدراسیون فوتبال را نمی دهد. ما هم در برابر قانون سر تنظیم فرود آوردیم و حرفی نزدیم».

چرا دولت باید به نهاد غیردولتی بودجه و ارز دولتی بدهد؟

فدراسیون فوتبال برای اداره امورش فاقد اعتبار مالی است و آینده فوتبال در گرو حمایت‌های دولت است چرا که این فدراسیون نتوانسته به حد قابل انتظار

از راه‌های مختلف بودجه تامین کند. از مصادیق بارز این موضوع، صحبت‌های گوناگون مدیران فدراسیون فوتبال برای تامین هزینه آماده سازی تیم ملی است که تاکنون فراهم نشده است. بر همین اساس هم کی‌روش حاضر به تمدید رسمی قراردادش نیست چون فدراسیون پولی ندارد و فعلا دولت به این نهاد غیردولتی که خودش را مستقل از دولت می‌داند، پول نداده است.

مهدی تاج در این باره هم سخنان کلیدی را مطرح می‌کند که در تناقض با اساسنامه فدراسیون فوتبال به عنوان یک نهاد غیردولتی است. او می‌گوید: « ما برای تامین ارز مشکل داریم و مسئولان تصمیم‌گیرنده همه واقعیت‌های جامعه را ندیده‌اند و به شادی مردم اهمیت ندادند. آنها در حالی که باید به این مسائل دقت می‌کردند، این کار را انجام ندادند. مگر می‌شود که ما حقوق کی‌روش را از بازار آزاد تامین کنیم؟ یا حقوق آقای کرناجر را از بازار ارز آزاد تهیه کنیم؟ تهیه این مقدار ارز خیلی سخت است. من نمی‌دانم اگر دیروز ارز خریدیم ما را به قاچاق ارز متهم می‌کنند یا نه؟ در حال حاضر در بن‌بست قرار داریم و اداره این فوتبال با این شرایط غیرممکن است. با این حال به راهمان ادامه می‌دهیم تا شاید مشکلات حل شود».

عضو اسفهرانی هیات رئیسه فدراسیون فوتبال نیز آینده کی‌روش با تیم ملی ایران را منوط به حمایت‌های دولت می‌داند و دست فدراسیون را در جیب دولت می‌بیند؛ آن هم در شرایطی که مهدی تاج معتقد است فدراسیون یک نهاد غیر دولتی است. اسلاهمیان می‌گوید: « فکر می‌کنم حدود ۴۰ میلیارد تومان پول لازم داریم ولی شما اگر این عدد را مقابل شادی ۸۰ میلیون نفر بگذارید خیلی هزینه بالایی نیست. من به شخصه از دکتر روحانی که می‌داند خودش به فوتبال علاقمند است، تقاضا می‌کنم به حمایت از تیم ملی ورود کند و برای حل این مشکل پا جلو بگذارد.ما برای نکه داشتن کی‌روش به ورود رئیس‌جمهور نیاز داریم».

بالاخره دولتی هست‌ید یا عمومی غیردولتی؟

اظهارات متناقض مقامات فدراسیون فوتبال تناقض آشکاری با همدیگر دارد. در شرایطی که فدراسیون نشین‌ها برای ماندن خودشان در این نهاد دست به دامن اساسنامه فدراسیون شدند، می‌توان انتظار داشت که نهادهای بازرسی و دولتی هم مانع از واریز پول بیت المال به حساب یک نهاد غیر دولتی شوند. وضعیت فعلی فدراسیون پس از اظهارات مقامات فدراسیون فوتبال بسان شترمرگی می‌ماند که وقتی می‌گویند پرواز کن، می‌گوید شترم و وقتی می‌گویند بار ببر، می‌گوید مرغم.

به نظر می‌رسد در این بین وزارت ورزش و جوانان نیز باید نظر صریح و روشن خود را درباره چگونگی اجرای قانون بیان کند تا هیچ تبعیضی در راه اجرای قانونی که با چراج سبز نهادهای حاکمیتی و در راستای سیاست‌های کلان نظام تصویب شده به بیراهه نرود.

نورمحمدی: پیش از بازی با پرسپولیس به شکست ملوان نیاز داشتیم

وجود داشت که امیدوارم دیگر شاهد چنین صحنه‌هایی نباشیم. شرایط واقعا به خاطر کری‌خوانی طرفداران حساس بود، بازیکن‌ها تلاش کردند بدون حاشیه بازی کنند و خداراشکر به هر حال این مسئله به پایان رسید. مدافع باتجربه تیم فوتبال سپیدرود رشت گفت: حضور علی کریمی در سپیدرود شوک مثبتی برای تیم ما بود و او با حضورش همه چیز را در تیم متحول کرد. همچنین رضا نورمحمدی روز یکشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا، با اشاره به برتری سپیدرود برابر ملوان در جام حذفی اظهار داشت: بازی خوبی را انجام دادیم و توانستیم در آن شرایط به برتری برسیم و به مرحله بعد صعود کنیم. در مجموع عملکردمان در این بازی خوب بود و از صعود به مرحله بعد جام حذفی خوشحالمیم. وی با اشاره به تاثیرات حضور علی کریمی در سپیدرود، تصریح کرد: کریمی در سپیدرود همه چیز را متحول کرد و حضورش شوک مثبتی برای تیم ما

بخش ورزش– مهدی تاج دلایل متعددی را برای غیردولتی بودن فدراسیون فوتبال و عدم شمول قانون منع به کارگیری بازنشستگان مطرح کرده اما پرستش این است که چگونه سال ۹۵ با فشار نهادهای نظارتی پایان کار حدود ۴۳ بازنشسته در فوتبال اعلام شد اما سال ۹۷ تفسیر از شمولیت قانون بازنشستگی در این فدراسیون متفاوت شده است؟

به گزارش ایسنا، مطابق پیش‌بینی‌ها قانون منع به کارگیری بازنشستگان به مرحله اجرا رسیده و به زودی به دستگاه‌های دولتی ارجاع می‌شود. در ورزش هم مدیران زیادی در این سال‌ها توانستند قانون بازنشستگی سابق را به شکل‌های گوناگون دور بزنند و مستند ریاست و مدیریت را ترک نکنند، موضوعی که این بار نیز با چند استثنای موجود در قانون جدید به نظر می‌رسد برخی دنبال بهره‌برداری از آن و تداو م حضورشان در مسند شیرین ریاست در ورزش هستند.

از مهم‌ترین کرسی‌های ورزشی و فوتبالی که توسط بازنشستگان اداره می‌شود، می‌توان به سمت‌های مختلف از قبیل ریاست فدراسیون فوتبال اشاره کرد. مهدی تاج به توضیح پاره‌ای جزئیات درباره احتمال رفتن از این فدراسیون پرداخته و ابعاد مختلف این موضوع را به نحوی توضیح داده که به نظر می‌رسد قصد دارد از تمام پتانسیل‌های موجود برای ایجاد تفاوت در شمولیت فوتبال از این قانون ارائه کند.

رئیس فدراسیون اخیرا تاکید زیادی بر غیردولتی بودن فدراسیوت فوتبال دارد. مهدی تاج در این باره می‌گوید: «بسیاری از اعضای هیات ریسه و هیات‌های فوتبال سراسر کشور مشمول بحث بازنشستگی هستند. حضور این عزیزان بر اساس بند یک اساسنامه فدراسیون فوتبال است که فدراسیون را یک نهاد غیردولتی و دارای شخصیت حقوقی مستقل دانسته است. بر اساس همین اساسنامه، آقای کفاشیان ۱۰ سال پیش از این رئیس فدراسیون فوتبال شدند در حالی که همان زمان سه سال بود که بازنشسته شده بودند. علی ایحال، نظر ما نظر کارشناسانی است که در این چند روز دیدگاه‌های ارزشمند خود را بیان کرده‌اند. اگر واقعا فدراسیون فوتبال مشمول قوانین نهاد دولتی شود، هیچ‌اصراری بر استفاده از بازنشستگان نداریم».

رئیس فدراسیون فوتبال هم چنین بحث اساسنامه و تعلیق فدراسیون فوتبال در صورت کنار گذاشتن مدیران را بر اساس احکام دولتی احتمالی می‌داند و از این موضوع به عنوان ورزنه‌ای جهت تهدید استفاده می‌کند. او با صراحت می‌گوید: «فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران در بحث قوانین، تابع اساسنامه‌ای است که به تایید فیفا رسیده و در آن مجمع، رکن رکن این نهاد مستقل غیردولتی است. اگر روزی قانون حکم کند که هر فرد یا مسئولی در حوزه مدیران فدراسیون فوتبال در سمت خود باقی نماند، اطمینان داشته باشیم بدون درنگ این اتفاق رخ می‌دهد ولی تا زمانی که فدراسیون فوتبال بر اساس یک روند دموکراتیک و با احترام به یک مجمع بنا شده، نباید اجازه بدهیم اتفاقاتی رخ بدهد که فوتبال به عقب بازگردد. سال ۸۵ که فوتبال ما تعلیق

بخش ورزش

بندرانزلی، سرخپوشان با روحیه مضاعفی ادامه مسابقات را پیگیری کنند. علیرضا نورمحمدی در گفت و گو با ایلنا، درباره دیدار برابر ملوان بندرانزلی اظهار داشت: بازی خیلی سختی در خانه حریف داشتیم، ما خیلی خوب در تمرینات برای این بازی آماده شدیم و چون قبل از بازی با پرسپولیس بود نیاز داشتیم تا به سه امتیاز برای این بازی آماده شویم.

او ادامه داد: خداراشکر بازی با پیروزی ما تمام شد و البته جنجال‌هایی هم در زمین بود اما به خیر گذشت و از نظر روحی به این برد نیاز داشتیم و انشاء الله در ادامه مسابقات لیگ هم اینگونه باشیم. نورمحمدی درباره نیمکت نشینی‌اش گفت: آقای کریمی تصمیم می‌گیرند کدام بازیکن در ترکیب باشند و من هم مصدومیتی نداشتم. به دلیل بدنسازی چون صد در صد آماده نیستم یا صلاحدید علی آقا روی نیمکت بودم. او افزود: رفته رفته بهتر می‌شویم و تمام مجموعه در تلاش هستند تا با بهترین نتایج هواداران را شاد کنیم. متأسفانه در ورزشگاه صحنه‌های خشنی

خارج از گود

«ارز»چالش جدید فدراسیون فوتبال

بخش ورزش– در روزهای که تیم ملی فوتبال ایران مهیای مسابقات جام ملت‌های آسیا می‌شود بحث اختصاص ارز دولتی به فدراسیون فوتبال در چشم وزارت ورزش کمرنگ تر به چشم آمده و ظاهرا مدیران رده‌بالای این وزارت‌خانه در تدارک دریافت ارز دولتی برای سایر رشته‌ها هستند.

کافی است به اصلی‌ترین مساله این روزهای فوتبال ایران برسیم که همان تمدید قرارداد رسمی کارلوس کی‌روش است. از یک سو فدراسیون فوتبال خواستار عقد قرارداد با سرمربی تیم ملی است و از سوی دیگر مساله ارز دست و پای فدراسیون را در این زمینه بسته است. عدم اختصاص ارز دولتی هم به فدراسیون فوتبال این مشکلات را تشدید کرده تا جایی که روز گذشته محمود اسلاهمیان (اینجا ببینید) اعلام کرد اگر دولت به این مشکل ورود نکند فوتبال ملی دچار مشکلات جدی خواهد شد.

این اتفاقات در حالی رخ داده که در همه جای دنیا به فوتبال به چشم یک رشته مهم و تاثیرگذار نگاه می‌شود البته نه اینکه به رشته‌های دیگر توجهی نشود و بودجه‌ای برای آنها در نظر گرفته نشود) ولی به نظر می‌رسد اهمیت موضوع توسط مسئولان رده‌بالای ورزش درک نشده است.از طرفی دولت برای گرفتن حق پخش تلویزیونی هیچ اقدامی انجام نداده و از طرفی مشکل ارز دولتی راه را برای همکارز سرمربی تیم ملی و اردوهای تدارکاتی در راه جام ملتها ناهموار کرده است.در این شرایط فدراسیون فوتبال حتی برای هماهنگی یک بازی دوستانه دچار مشکل است و قیمت دلار هم مزید بر علت شده تا در بحث هماهنگی برنامه‌های تیم ملی اختلال‌هایی به وجود باید. در این بین چه کسی مسئول است؟دولت؟وزارت ورزش؟ فدراسیون فوتبال؟

کاملا مشخص است در تعیین قیمت ارز وزارت ورزش و فدراسیون تعیین کننده نیستند اما آیا نمی‌شود که با رایزنی برای فوتبال ارز دولتی در نظر گرفت؟ البته در این بین ظاهرا اتفاقاتی رخ داده که چندان هم پنهان نمانده است. ظاهرا مسئولان رده بالای دولت برای تمدید قرارداد کارلوس کی‌روش و همچنین تامین ارز دولتی چراج سبز را نشان داده و حتی از وزارت ورزش خواست‌اند تا اردوهای تیم ملی و کارلوس کی‌روش را جمع بندی کرده تا هماهنگی برای پرداخت این هزینه‌ها انجام شود اما ظاهرا وزارت ورزش چندان روی رشته فوتبال یا فشاری نکرده و خواستار تخصیص ارز دولتی به سایر رشته‌ها مثل کشتی و … شده است.

این اتفاق در حالی رخ داده که تمامی رشته‌های ورزشی فعلا مسابقه مهمی مثل بازی‌های آسیایی و با المپیک را در پیش دارند و تنها رشته فوتبال است که در کمتر ۳ ماه دیگر باید در جام ملت‌هایی که سال‌ها است دستمان از قهرمانی کوتاه مانده به میدان برود. با این شرایط اگر کارلوس کی‌روش با فدراسیون فوتبال قرارداد رسمی امضا کند که این اتفاق احتمالا خواهد افتاد تیم ملی بلافاصله باید برنامه های اردویی و بازی های تدارکاتی هماهنگ نشده را در دستور کار داشته باشد که بدون ارز دولتی این اتفاق مسیر نیست.

با عبور از همه این مشکلات مهمترین مساله‌ای که امسال توسط دولت کاملا فراموش شده وعده‌ای با المپیک و رئیس‌جمهور ایران به رئیس فیفا داده است. وعده‌ای که در زمان حضور اینفانتینو در تهران در اسفند ماه ۹۶ توسط حسن روحانی داده شد و این بود که مشکل حق پخش حتما حل خواهد شد و دولت ایران به زودی در این زمینه اقدام خواهد کرد. این مساله در حالی توسط اینفانتینو به روحانی منتقل شد که رئیس فیفا اعلام کرد دیگر به ایران سفر نخواهد کرد تا زمانی که مشکل حق پخش تلویزیونی حل شود.

با این شرایط به نظر می‌رسد دولت در زمینه حق پخش تلویزیونی و همچنین صرف ارز دولتی به رشته‌های ورزشی و علی‌الخصوص در شرایط فعلی فوتبال به صورت جدی‌تری ورود کند تا تیم ملی ایران در آستانه جام ملت‌های آسیا دچار مشکل نشود. فراموش نشود که بابت تنها یک پیروزی ایران در جام جهانی و شور و شغفی که بین مردم ایجاد شد و سپس بازی های نسبتا خوب تیم ملی مقابل اسپانیا و پرتغال مقام معظم رهبری هم پیام تقدیر صادر فرمودند اما به نظر می‌رسد اکنون برای وزارت ورزش و جوانان اینکه تیم ملی قرار است چطور برای جام ملت های آسیا آماده شود چندان مهم نیست و یکی کردن سبد ورزش و نگاه یکسان به همه رشته های ورزشی این وزارت را به این سمت برده که اهمیت فوتبال و نقش نشاط آوری این رشته در جامعه را نادیده بگیرد. نرسد روزی که تیم ملی ایران با سرفاکنندگی از امارات بازگردد؟ چه بسا چه کسالتی که برای انتقاد از شرایط فوتبال ایران و کی روش ندانن نیز کرده اند و حواسمان هم نیست که سایر رقبا در حال رصد شرایط فوتبال ما هستند و به خوبی می‌دانند که ایران با چه شرایطی دست و پنجه نرم می‌کند.

آیا واقعا شرایط فوتبال ما برای تهیه ارز باید سخت تر از شرایط عراقی باشد که سالها با شرایط ناسامان در کشورشان روبرو بوده اند؟ آیا قرار است دست روی دست گذاشته شود و تیم ملی با یک تدارکات معمولی با به مسابقاتی بگذارد که مردم به دید مدعی قهرمانی به تیم ملی کشورشان نگاه می‌کنند اما عملا در نوع آماده سازی از تیم درجه چندمی آسیا هم پایین تر هستیم. هر روز دیرتر از قبل می‌لیه همین امروز هم برای حل شدن مشکلات تیم ملی اقدام شود باز از رقبا عقب هستیم و در همین شرایط هم انتظار قهرمانی از تیم ملی در آسیا کمی سختگیرانه است. اکنون در دوره ای هستیم که همه تیم های صاحب سبک آسیا برای حضور در جام ملت ها سرمایه گذاری کرده اند اما ما در این نقطه چک و چانه یکی کردن سبد ورزش را می‌زنیم و دم دستی ترین نگاه را به مقوله ورزش به خصوص فوتبال و هزینه در آن داریم.

آگهی ابلاغ مالیاتی								
در اجرای ماده ۲۰۸ قانون مالیات‌های مستقیم بدین‌وسیله اوراق مالیاتی مودی که آخرین نشانی آن در دسترس واحد مالیاتی نمی‌باشد به شرح زیر ابلاغ می گردد.								
ردیف	نام و نام خانوادگی	نوع شغل	اصل مالیات	عملکرد	نوع اوراق	شماره برگ تشخیص- برگ قطعی	تاریخ و ساعت هیات حل اختلاف مالیاتی	نشانی اداره امور مالیاتی
۱	علی حسرتی آبکناری	حق‌العملکاری	۹۵۸۸۹۰۰	۱۳۹۴	تشخیص	۳۳۳۴۱-۱۳۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۲	علی حسرتی آبکناری	حق‌العملکاری	۶۳۹۹۰۰۰	۱۳۹۴	جریمه ۱۶۹	۲۳۴۱۳-۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۳	سید عرفان صالح نژاد	حق‌العملکاری	۲۳۹۶۵۵۱۰	۱۳۹۴	تشخیص	۳۳۲۰۰-۹۷/۰۶/۱۴	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۴	سید عرفان صالح نژاد	حق‌العملکاری	۱۵۹۹۳۰۰۰	۱۳۹۴	جریمه ۱۶۹	۳۳۳۶۶-۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۵	محمد زارعی قادی کلائی	حق‌العملکاری	۵۲۳۲۷۶۰	۱۳۹۴	تشخیص	۳۳۳۴۷-۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۶	محمد زارعی قادی کلائی	حق‌العملکاری	۳۴۶۵۰۰۰	۱۳۹۴	جریمه ۱۶۹	۳۳۳۷۱-۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۷	ابراهیم شیرفروش	مواد غذایی	۲۳۹۶۱۰۰	۱۳۹۳	تشخیص	۳۳۳۵۳-۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۸	حمیدرضا فارسیان	حق‌العملکاری	۱۷۵۳۲۴۰	۱۳۹۴	تشخیص	۳۳۳۴۳-۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۹	حمیدرضا فارسیان	حق‌العملکاری	۱۱۷۰۰۰۰	۱۳۹۴	جریمه ۱۶۹	۳۳۳۷۵-۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۱۰	ریحانه نوعی دربان	حق‌العملکاری	۳۲۴۵۸۲۵۲۰	۱۳۹۴	تشخیص	۳۳۳۴۹-۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۱۱	ریحانه نوعی دربان	حق‌العملکاری	۱۵۹۹۹۳۰۰۰	۱۳۹۴	جریمه ۱۶۹	۳۳۳۷۷-۹۷/۰۶/۱۷	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۱۲	حسن خانجانی جفرودی	صافکاری اتومبیل	۴۰۴۵۹۵۰	۱۳۹۳	تشخیص	۵۶۲۲۴-۱۳۹۶/۰۸/۰۹	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۱۳	حسن خانجانی جفرودی	صافکاری اتومبیل	۱۲۷۳۷۷۲۵۰	۱۳۹۵	تشخیص	۵۶۲۲۶-۱۳۹۶/۰۸/۰۹	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۱۴	مرتضی غلامی	نقاشی اتومبیل	۴۴۹۵۵۰۰	۱۳۹۳	تشخیص	۴۸۰۴۲-۱۳۹۶/۰۸/۰۲	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی
۱۵	مرتضی غلامی	نقاشی اتومبیل	۱۳۶۳۶۳۵۰	۱۳۹۵	تشخیص	۴۸۰۴۴-۱۳۹۶/۰۸/۰۲	-----	اداره امور مالیاتی شهرستان بندرانزلی

نام و نام خانوادگی حسابرس ارشد مالیاتی ۵۵۱۶۱۱ بندرانزلی: عماد کریمی فر

{ورزشی}